
Novinky (01.04 - 30.04)
České dějiny 
Tlapková patrola. 

Tlapky zachraňují svátky 
Knížka podle scénáře z TV seriálu Tlapková patrola. Pro předškolní děti.

Odvážná záchrana 
Štěňata vyrážejí do akce, aby podala pomocnou tlapku kamarádům v nouzi. Tentokrát zachraňují město
před povodní.

Příběhy o koních 
Komiksové dobrodružství princezen Anny a Elsy z Ledového království. V příbězích se dozvíte, jak
arendellské princezny získaly své koně a jaké příhody s nimi zažily.

Květinový ateliér víly Violky Bendová, Karolína,

Violka je veselá vílí švadlenka a módní návrhářka. Jejím tématem jsou luční a lesní květiny, jimiž se u
svých nápaditých modelů inspiruje. V poznávacích omalovánkách zve děti do svého ateliéru a nechává si
poradit, jak ozdobit navržené šaty. Přitom vypráví zajímavosti o květinách, které se možná zdají být
všední, ale při bližším pohledu se každá z nich stává jedinečnou. Vybízí tak ke kreativnímu myšlení,
inspiruje k hledání krásy a [Více v našem katalogu]

Dějiny středověku a prvního století raného novověku Beneš, Zdeněk,
Samurajův meč Brezina, Thomas,

Tygří parta řeší další záhadu. Kniha obsahuje lupu, s níž se čtenáři mohou stát účastníky pátrání.

Spiknutí u Ďáblovy skály Brezina, Thomas,

Tygří parta řeší další záhadu. Kniha obsahuje lupu, s níž se čtenáři mohou stát účastníky pátrání.

Strašidelný obchod Brezina, Thomas,

Tygří parta řeší další záhadu. Kniha obsahuje lupu, s níž se čtenáři můžou stát účastníky pátrání.

Heartland. Brooke, Lauren

Další příběh školačky Amy, která žije na farmě pro opuštěné a týrané koně.

Pupík a jeho příhody. Cholewińska-Szkolik, Aniela

Veselé příběhy nezbedného teriéra Pupíka, obětavého pomocníka holčičky Míši z veterinární kliniky.

Vílí princezny. Collins, Poppy

Příběh ze světa módních vílích princezen. Tentokrát se všichni chystají na vánoční ples.



Nekonečný příběh Ende, Michael,

Bastián utíká do země Fantázie před posměvačnými spolužáky i příliš zaměstnaným otcem, aby ji svou
představivostí zachránil. Ale i on tu pozná, že jeho místo je mezi lidmi a naučí se zde nikoho se nebát.
Příběh plný fantazie a moudrosti. Příběh malého chlapce, který se ocitne v nemocné zemi Fantázii a za
nejfantastičtějších situací se mu podaří zemi a její císařovnu zachránit.

Únikovka : Minecraft - pekelná škola : vyřešte záhady, unikněte z knihy / Grynszpan, Eva

Gamebook z prostředí Minecraftu. Aby hráč unikl, musí nalézt klíč ke hře.

Neotvírat!!!. Habersack, Charlotte,

Humorný příběh tří kamarádů, na které v balíčku čeká další tajemný tvor.

V Muminím údolí Li, Amanda

Další příběhy oblíbených severských skřítků. Podle animovaného seriálu Údolí Muminků.

Tajná kouzla skřítka Sedmikvítka Medzvecová, Dagmar,

Pohádková knížka o starém skřítkovi - učiteli a vílách Dřevulce a Mechulce, které musejí zvládnout
výuku čar a kouzel, aby z nich mohly být ochránkyně lesa.

Světla nad močálem Ortega, Lucie,

Fantasy román pro mládež. Poté co si Lena vzala život, má se z ní stát bludička. V novém světě to ale
rozhodně nebude mít jednoduché.

Hrdinové z Dračí ulice. Perplies, Bernd,

Tomrin, Hanissa a Sando, kamarádi z města Bodingoru, se snaží vypátrat nestvůru, která v noci řádí v
Přístavní čtvrti. První díl fantasy řady pro čtenáře od 9 let. V Bondigoru, hlavním městě království
Mintaria, bydlí pospolu elfové, lidé, trpaslíci a příslušníci dalších rozličných národů. Už tak neklidné
město začnou děsit útoky záhadné noční příšery, která přepadává obchody a skladiště s jídlem a sežere
všechno, na co přijde. [Více v našem katalogu]

Rok u myšek Popprová, Andrea

Bohatě ilustrované vyprávění o tom, co dělají myšky v průběhu celého roku. Kniha s kartonovými listy.

Filip a Matěj ve školce : s úkoly pro předškoláky / Pospíšilová, Zuzana,

Dvojčata Matěj a Filip chodí do mateřské školy, kde si užijí spoustu zábavy a naučí se mnoho nových
věcí. Příběhy jsou doplněny úkoly.

Potterovský průvodce : malá příručka k sérii Harry Potter od J.K. Rowling. Rowling, J. K.,

Ilustrovaná kniha seznamuje s mimořádnou vedlejší postavou kouzelnické knižní série, čarodějem
Albusem Brumbálem. Zajímavosti o životě oblíbeného ředitele školy čar a kouzel ve sběratelském
průvodci světem Harryho Pottera.

Wednesday : kniha vyvrhelů : oficiální průvodce akademií Nikdyvíc / Russell, Ally



Průvodce světem postav amerického televizního seriálu.

Ateliér špičatých klobouků. Shirahama, Kamome

Fantasy manga komiks je úvodním příběhem o vesnické dívce Coco.

Mapa z listí Townsend, Yarrow

Dobrodružný román, v němž se skupina dětí snaží zachránit své přátele z říše rostlin.

Poslouchej své srdce West, Kasie

Příběh party přátel z prostředí střední školy, kde se řeší vztahy, ale také detektivní zápletka spojená s
místem, které má Kate nejvíce ráda: jezero v Lakesprings.

Poníci od stříbrné řeky. Wills, Amanda

Příběh jedenáctileté Poppy, která se s celou rodinou stěhuje do nového domova i za novým zvířecím
kamarádem.


